
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

                          

 

 

 

Ata da reunião do Conselho Fiscal do Club Athletico Paulistano realizada em 24 de 
fevereiro de 2026, convocada nos termos do artigo 99 do Estatuto Social pelo 
presidente do Conselho Fiscal, Senhor Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, com 
a seguinte ordem do dia: 
 
1) Reunião com departamento de Esportes sobre resultado do período de 2025; 
2) Parecer sobre resultado do ano de 2025; 
3) Leitura e discussão sobre o relatório da prestação de contas do mês de janeiro/2026; 
4) Assuntos gerais. 

                                                                                                                                                
Compareceram na reunião os Srs. Conselheiros, Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, 
Cristiano Fiori Chiocca, Egisto José Ragazzo Dantas, Francisco Henrique Alves Neto e 
Paulo Roberto Chiaparini. Estiveram presentes na reunião os convidados: Vice-
Presidente Caio Frizzo Salem e os colaboradores Charles Eide Jr., Ana Gabriela Ruiz da 
Diretoria Esportiva, Roberto Suzuki e Ana Paula Oliveira Marques da Diretoria 
Financeira. 
 
O presidente do Conselho Fiscal, conselheiro Luiz Fonseca Meirelles Filho iniciou a 
reunião agradecendo a presença dos convidados da Diretoria Esportiva para esclarecer 
algumas dúvidas em relação ao resultado do Esportes referente ao exercício de 2025. 
Passou-se a palavra para o Sr. Caio Frizzo Salem, que fez uma explanação das 
principais variações que afetaram o resultado de 2025. Explicou que na modalidade do 
Basquete houve perda de patrocínio devido a troca do convênio médico, o Projeto 
MultiCap que estava previsto no orçamento e que não houve a liberação impactando o 
resultado; na modalidade do vôlei parceria houve uma variação devido aumento no valor 
patrocinado mensalmente; na rubrica de mídias houve um aumento significativo em 
contrapartida aos patrocínios captados pelo departamento de Marketing. Devido as 
competições das modalidades, houve um aumento com as despesas de viagens e 
estadias, onde Clube em 2025 ganhou 18 medalhas e que para 2026 essa quantidade 
pode aumentar; houve gastos com aluguel de campo para os treinamentos devido 
reforma e outro fator que impactou a modalidade do futebol foi a aquisição de uniformes, 
pois a bonificação que estava prevista foi direcionada para as demais modalidades. Os 
senhores conselheiros comentaram sobre a importância da abertura por modalidades do 
resultado dos esportes, como foi apresentado, sendo possível uma melhor análise do 
resultado. Atualmente já é disponibilizado o resultado de B&R por unidade de negócio e 
foi acrescentado a abertura do resultado dos esportes na apresentação de janeiro. 
 
O Sr. Luiz Meirelles apresentou comentários sobre o parecer do relatório de prestação 
de contas da diretoria para o ano de 2025, com os ajustes necessários para que fosse 
aprovado pelos conselheiros fiscais. Após aprovação dos presentes, acordou-se o envio 
do parecer pela controladoria para assinatura digital. 
 
Iniciou-se a apresentação da prestação de contas referente ao resultado mensal de 
janeiro de 2026. Foi exibido o quadro geral de desempenho, destacando que o resultado 
operacional do mês apresentou um superávit de R$ 3.604 mil. Já o resultado não 
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operacional registrou um superávit de R$ 4.669 mil. Com isso, o resultado operacional e 
não operacional antes da depreciação totalizou R$ 8.273 mil. Após a depreciação, o 
resultado do mês encerrou em R$ 7.107 mil. Informado pelo senhor Roberto Suzuki que 
devido à lei complementar publicada no final de 2025, os Clubes passariam a ser 
tributados, sendo necessário ajustar o resultado com a demonstração desses impostos. 
Porém em uma nova publicação legal no 23 de fevereiro de 2026, as associações sem 
fins lucrativos como os clubes associativos permanecem isentos. 
 
Explicadas as principais variações no resultado de janeiro, onde as receitas operacionais 
encerraram com uma variação de R$ 246 mil acima do orçado. As principais contas que 
tiveram variação foram: Receitas para Manutenção e Investimentos que encerraram o 
mês R$ 409 mil acima do previsto. A principal rubrica nessa conta foi frequência 
temporária R$ 389 mil, que ficou acima da média dos últimos meses. Na conta de 
Receitas de Venda de Produtos houve uma variação de R$ 434 mil abaixo do orçado, 
onde as principais unidades que ficaram abaixo do previsto foram: Boulevard R$ 143 mil, 
Sports Bar R$ 104 mil e Expresso R$ 77 mil. Em Outras Receitas a principal variação 
acima do previsto refere-se à unidade escola de esportes (R$ 145 mil) devido curso de 
férias.  
 
Nas despesas operacionais, o resultado de janeiro encerrou R$ 1.765 mil abaixo do 
previsto, sendo que as principais contas que ficaram abaixo foram: No grupo de Pessoal, 
o resultado em encerrou com uma variação de R$ 593 mil abaixo do previsto, devido 
vagas em aberto, com as principais rubricas: R$ 268 mil em salários; R$ 91 mil em 
adequação de pessoal; R$ 67 mil temporários e R$ 45 mil em treinamentos. Em 
Serviços de Terceiros o resultado encerrou com uma variação de R$ 692 mil abaixo do 
previsto, sendo as principais rubricas: serviço de manutenção em geral R$ 166 mil; 
desenvolvimento e manutenção de software R$ 128 mil; bolsa atleta R$ 111 mil; 
professores e instrutores R$ 104 mil e direito de imagem R$ 98 mil. Na conta de 
Materiais Diversos o resultado encerrou com uma variação de R$ 394 mil abaixo do 
orçado, com as principais rubricas: roupões e toalhas R$ 174 mil; material de 
manutenção R$ R$ 62 mil e Uniformes R$ 43 mil. Em Produtos de B&R a variação ficou 
R$ 353 mil abaixo do previsto. As principais unidades foram: Expresso R$ 153 mil; 
Boulevard R$ 60 mil e Sports Bar R$ 52 mil. O resultado não operacional encerrou com 
uma variação de R$ 2.841 mil acima do previsto, devido à realização de 4 taxas de 
admissão 100%.  
 
Demonstrado o resultado por Diretoria e explicadas as principais variações. No 
Institucional a variação de R$ 474 mil acima do previsto é devido a frequência temporária 
e adequação salarial. No Administrativo a variação de R$ 548 mil abaixo do previsto é a 
compra dos roupões que estava prevista para janeiro, porém não foi realizada, houve 
variação abaixo do esperado nas rubricas de softwares e serviço de segurança. Na 
Diretoria de B&R a variação de R$ 288 mil abaixo do previsto corresponde as receitas e 
despesas com produtos de B&R nas unidades Expresso, Boulevard e Sports Bar que 
ficaram abaixo do previsto devido queda no atendimento de B&R de 10%. Na Diretoria 
de Esportes, o resultado encerrou com uma variação de R$ 268 mil abaixo do previsto, 
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houve uma economia em serviços de terceiros nas rubricas de bolsa atleta, direito de 
imagem e professores e instrutores.  
 
Apresentou-se o quadro de taxa de admissão, onde nota-se que em janeiro foram 
realizadas 4 taxas 100%.  

Demonstrado o fluxo de caixa, onde o saldo em janeiro encerrou em R$ 112.440 mil e o 
saldo dos Projetos Incentivados em R$ 10.688 mil.  

Foram demonstrados os indicadores operacionais, o quadro social, a frequência, os 
acessos do cap, academia e o atendimento de B&R, o fluxo de veículos, e o consumo 
de água e esgoto.  

Apresentado o quadro do Headcount, explicado que há vagas em aberto que impactaram 
no resultado abaixo do previsto na rubrica de salários. Foi apresentado a tabela com 
resultado de B&R por unidade, e o quadro da Diretoria de Esportes por modalidade. 
Demonstrado o quadro de ativos e obras. 

Concluiu-se assim a reunião de apresentação das demonstrações de janeiro de 2026 
sendo aprovadas as contas do referido mês.  
 
São Paulo, 24 de fevereiro de 2026.    
 
 
 
Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho  ________________________________ 

 

 

Paulo Roberto Chiaparini                      _________________________________ 

 

                                                               

Cristiano Fiori Chiocca                          _________________________________ 

 

 

Egisto José Ragazzo Dantas               _________________________________ 

 

 

Francisco Henrique Alves Neto            _________________________________ 
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